
Notulen MR 3 

28-feruari 2023 

09-05-2023 vastgesteld 

Welkom 

Aanwezig: Thomas Frenken, , Paulien Peulers, Moniek Ebbers en Jorn Vrakking. 

Afwezig: Eric Wamelink 

Afscheid Leon: eind dit schooljaar zal dit plaatsvinden. Namens de MR brengt Moniek nu een 

fruitmand. 

De notulen van de vorige MR vergadering zijn goedgekeurd.  

1. Notulen GMR: 

Jorn licht overname 3 SCBOLL scholen door SKBG toe. Het gaat om 3 kleine scholen, waarvan 2 in 

Lochem en 1 in Laren. Deze scholen vallen onder een relatief kleine stichting. Met deze 

overname gaat het totaal van 17 naar 20 scholen binnen SKBG. Middels een fusie effect 

rapportage is een positief advies uitgebracht.  

Actiepunt Thomas: verdiept zich in ‘structuur GMR gelden’ (Notulen GMR vorig schooljaar)  

2. Begroting: 

Geen aanvullingen t.a.v. Meerjaren Begroting. Kleuterplein: aanpassingen/ vergroening. Dit is 

een speerpunt van de MR. Wat kunnen we hiervoor organiseren en hoe kunnen we de kinderen 

hierbij betrekken? Voorbeelden: sponsorloop, goedendoelenmarkt, pleinfeest, flessenactie. MR 

gaat op een ander moment met elkaar brainstormen.  

Actiepunt MR: overleg 21 maart 17.00 uur. 

3. Onderwijsontwikkeling / jaarplan: 

a. Doordacht Passend Lesmodel kwam opnieuw aan de orde tijdens de studiedag. 

Gezamenlijk werd er een training gevolgd over o.a. de effectiviteit van verschillende 

lesfases, ‘het spreken van dezelfde onderwijstaal’, het belang van met en van elkaar 

leren. 

b. Eigenaarschap 

Het vergroten van eigenaarschap, verantwoordelijkheid, motivatie bij kinderen 

kwam eerder aan de orde op een studiedag begin van dit schooljaar. De PLG 

werkgroep eigenaarschap geeft hier input/impuls aan. Regelmatig worden 

bevindingen teruggekoppeld richting team. 

c. Subsidie basisvaardigheden 

Rekenen, lezen, digitale vaardigheden, burgerschap (voorbereiding deelname 

maatschappij) is voor nu afgewezen. Er wordt een nieuwe ronde opengezet, 

waarvoor kan worden ingeschreven.  

d. Gebouw onderhoud: 

Geen nieuws. Onderhoud dak blijft staan! 

e. Groen schoolplein: 

Offerte is aangevraagd, actiepunt MR. 

4. Communicatie 



Nieuw MR-lid / voorzitter. 

Wijziging nieuwe voorzitter MR: Thomas Frenken, is gecommuniceerd. 

Een ouder (Eric Wamelink) heeft zich kandidaat gesteld als nieuw MR-lid.  

Actiepunt Thomas: attendeert nieuw MR-lid op deelname korte MR-cursus. 

Actiepunt Eric: stelt zichzelf voor door een kort informatief stuk te schrijven, dit kan geplaatst 

worden in de nieuwsbrief. 

5. Kanvas uitslagen/meidenvenijn 

Signaleringslijst / observatielijst inzake veiligheid, onafhankelijkheid levert informatie op ten 

aanzien van hiaten en aanpak. Vanaf groep 6 wordt ook een leerlingvragenlijst afgenomen.  

Op groepsniveau kijkt Moniek mee 

Op kindniveau kijkt Aniek mee 

Bij onze school handelen we bij een zorgscore van 15% of hoger actief / ondernemen we actie. 

Landelijk moet dit vanaf 25%. 

Meidenvenijn: we zien een positieve ontwikkeling en betere sfeer in de groep. Moniek blijft voor 

alsnog iedere eerste woensdag van de maand hierbij betrokken. 

6. 1e overzicht schoolresultaten in beeld van Cito. 

Analyse is nog niet gereed. Speerpunten op schoolniveau zijn rekenen en begrijpen lezen.  

Overzicht levert informatie op t.a.v. aanpak en organisatie. Wie profiteert van het onderwijs en 

wie profiteert minder van het onderwijs. We zien schoolbreed groei binnen ons rekenonderwijs. 

Daarnaast zien we op schoolniveau groei bij begrijpend lezen. Technisch lezen behoeft aandacht.  

Actiepunt Jorn: schoolontwikkeling regelmatig meenemen in de Nieuwsbrief. 

7. Vakantierooster 2023-2024. 

We hebben te maken met een lang schooljaar. Bovendien valt Hemelvaart binnen de 

meivakantie. Hierdoor ontstaan teveel lesuren. Er komt ruimte om extra studiedagen te plannen. 

Er ligt een voorstel voor een vakantierooster + indeling studiedagen. 

Actiepunt Jorn: voorstel binnen het team opnieuw bespreken / mogelijk aanpassen. 

Actiepunt Thomas: ondertekenen vakantierooster.  

8. Groepsindeling schooljaar 2023-2024 

De groepsindeling is nog niet af. Dit wordt verschoven naar de volgende vergadering.  

Volgende vergadering: 18 april > 19.30 uur 

Laatste vergadering: moet nog vastgesteld worden. 

 


